HỘI KHUYẾN HỌC VIỆT NAM     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM                                  ------------- (------------                             Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

      Số   73  /CV/HKHVN                    =============================

V/v cung cấp tài liệu cho Kỷ yếu           

                                                                 Hà Nội,  ngày     tháng 03 năm 2015 
          Kính gửi:  Thường trực Hội Khuyến học các Tỉnh, Thành phố
Thực hiện Nghị quyết Hội nghị Ban chấp hành Trung ương Hội Khuyến học Việt Nam lần thứ  6 (Khóa IV), tiến tới kỷ niệm 20 năm ngày thành lập Hội Khuyến học Việt Nam (02/10/1996 – 02/10/2016) và Đại hội khuyến học toàn quốc lần thứ V (nhiệm kỳ 2016 – 2020), Trung ương Hội Khuyến học Việt Nam phối hợp với Công ty Truyền thông TVAD-Việt Nam (VTVC) biên soạn và xuất bản cuốn Kỷ yếu “Khuyến học, khuyến tài – 20 năm xây dựng và phát triển”
Đây là một cuốn sách có nội dung mang tính tổng kết hoạt động của phong trào khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập của Hội Khuyến học Việt Nam trong 20 năm xây dựng và phát triển, là ấn phẩm đầu tiên mà Hội Khuyến học Việt Nam xuất bản bằng hai ngôn ngữ (Việt và Anh), nhằm cung cấp thông tin về hoạt động của Hội Khuyến học Việt nam qua nhiều tư liệu và hình ảnh minh họa. 
        Trung ương Hội Khuyến học Việt Nam đề nghị các Tỉnh, Thành Hội cung cấp: 
1.  Những nét nổi bật của công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập của Tỉnh, Thành Hội từ khi thành lập đến nay (3 trang giấy A4)
 Văn bản tuy nêu những nét nổi bật nhưng có tính chất tổng kết các hoạt động và phong trào khuyến học, khuyến tài. Vì vậy, mỗi Tỉnh, Thành Hội có thể viết theo cách của mình để đảm bảo nội dung sát với thực tế địa phương. Địa phương nào cần trợ giúp biên tập, Công ty Truyền thông TVAD – Việt Nam sẵn sàng cử Biên tập viên đến hỗ trợ tại chỗ. Trung ương Hội chỉ xin gợi ý một số chi tiết cần thiết trong văn bản để các đồng chí tham khảo:   
       - Ngày, tháng, năm thành lập,

       - Lãnh đạo Hội các khóa (Chủ tịch, Phó Chủ tịch).

       - Nêu con số cụ thể tổ chức của Tỉnh, Thành Hội, gồm: huyện, thị ; xã, phường, thị trấn; các chi hội thôn, bản và bản khuyến học, chi hội cơ quan, đơn vị, trường học. Tổng số hội viên (tỷ lệ % so với dân số trong tỉnh).  

       - Công tác tham mưu; thông tin tuyên truyền.
        - Vai trò nòng cốt liên kết của Hội trong việc phối hợp với các Ban, Ngành, đoàn thể trong các hoạt động khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập, xây dựng Trung tâm học tập cộng đồng. 

       - Triển khai thực hiện các nhiệm vụ được Đảng và nhà nước, cấp ủy và chính quyền địa phương giao, đặc biệt là triển khai QĐ 281/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ, Kế hoạch của Tỉnh ủy, UBND tỉnh về xây dựng xã hội học tập (xây dựng các mô hình thí điểm về xây dựng xã hội học tập và học tập suốt đời của địa phương…)

       - Xây dựng các phong trào do Hội Khuyến học Việt Nam khởi xướng như gia đình hiếu học, dòng họ hiếu học, cộng động dân cư khuyến học - tiền thân của phong trào gia đình học tập, dòng họ học tập, cộng đồng học tập hiện nay (có số liệu cụ thể). 
       - Phong trào xây dựng và phát triển Quĩ Khuyến học: các phương thức vận động, tổ chức các Chương trình giao lưu, thành lập Quĩ học bổng Danh nhân, Nhà Cách mạng nổi tiếng…(nên lấy số liệu 5 năm gần đây); Mỗi năm cấp bao nhiêu học bổng cho học sinh nghèo vượt khó; Tặng quà và tiền cho học sinh giỏi các cấp, học sinh đạt huy chương quốc tế các loại…giúp đỡ các thày cô giáo dạy giỏi nhưng có hoàn cảnh khó khăn…

       - Nêu một số tấm gương đặc biệt điển hình của phong trào khuyến học, khuyến tài đã được tôn vinh.

        - Những phần thưởng cao nhất của Tỉnh, Thành Hội (Huân chương, Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, Bộ GD&ĐT. Bằng khen và cờ thi đua của Trung ương Hội, của Tỉnh).
       - Đánh giá những điểm mạnh, điểm yếu trong xây dựng phong trào.

       - Nêu tóm tắt nhiệm vụ lớn trong các năm tới.

       2. Về  ảnh minh họa (2 trang A4)
         Mỗi tỉnh chọn 3 – 4 ảnh phù hợp với nội dung bài của địa phương; 1 ảnh chân dung đ/c Chủ tịch Hội đương nhiệm – cỡ 4x6cm. Xin lưu ý ảnh cần có chú thích để tránh nhầm lẫn.
3. Hình thức gửi bài và ảnh

        + Để thuận tiện cho công việc biên tập, bài viết nhất thiết phải gửi qua Email của Trung ương Hội Khuyến học Việt Nam.
        + Riêng ảnh, nếu không có trong File để chuyển qua Email thì chuyển phát nhanh qua Bưu điện.
         4.Thời gian và địa chỉ gửi 
          Đề nghị các Tỉnh, Thành Hội gửi bài và ảnh về Trung ương Hội trước 30/6/2015, theo địa chỉ:           

         - Đồng chí Lương Thanh Sở, Ủy viên Ban Thường vụ,                                                 Trưởng Ban Thông tin – Tuyên truyền TW Hội Khuyến học Việt Nam.

           Tầng 13, Cung Trí thức Thành phố Hà Nội

           Số 80 Đường Trần Thái Tông, P. Dịch Vọng Hậu, Q. Cầu Giấy, Hà Nội.

           ĐTDĐ: 0912 151 442;  
          Email: soluongthanh@gmail.com  hoặc   khuyenhocvn@gmail.com 
· Đồng gửi đồng chí Đỗ Đức Hạnh, Tổng Giám đốc Công ty CP Truyền thông TVAD- Việt Nam (VTVC).

          Số  Số 3 ngõ 58/45/1 Phố Trần Bình – P. Mai Dịch – Q. Cầu Giấy – TP Hà Nội.
          Điện thoại/ Fax: 04. 38371131.

         Email: truyenthongtruyenhinhvietnam@gmail.com.

          Mong các đồng chí quan tâm và hợp tác để cuốn sách hoàn thành trước Đại hội Đại biểu Khuyến học toàn quốc lần thứ V (nhiệm kỳ 2016 – 2020).

         Xin trân trọng cảm ơn./.         
                                    TM/BAN THƯỜNG VỤ TW HỘI KHUYẾN HỌC VN 
                                                 Phó Chủ tịch kiêm Tổng Thư ký
Nơi gửi:

·  Như trên,
· Cty TT- TVAD Việt Nam
· Ban biên tập Kỷ yếu,

· Lưu VP, TT – TT                              GS – TS Phạm Tất Dong
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